




AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA


RETIFICAÇÃO

Considerando a Nota Informativa nº 166/2024/ASSDPOA/DPOA (0281561) que dispõe sobre o Termo de Execução Descentralizada nº 013/2021, objeto do Processo nº 01350.001118/2021-81, bem o Termo de Convalidação nº 0286643, exarado no Processo nº 01350.000485/2024-18, passo à retificação dos seguintes documentos:

| DOCUMENTO | NUP Nº | ONDE SE LÊ: | LEIA-SE: |
|--|---------|---|--|
| Extrato do 1º Termo Aditivo | 0162341 | Início da Vigência: 03/09/2021 e Fim da Vigência: 30/04/2023. | Início da Vigência: 30/06/2022 e Fim da Vigência: 30/04/2023. |
| Extrato do 2º Termo Aditivo | 0187085 | Início da Vigência: 03/09/2021 e Fim da Vigência: 30/06/2023. | Início da Vigência: 05/10/2022 e Fim da Vigência: 30/04/2023. |
| Retificação do Extrato do 2º Termo Aditivo | 0245367 | EXTRATO DE TERMO DE EXECUÇÃO DESCENTRALIZADA Início da Vigência: 03/09/2021 e Fim da Vigência: 30/07/2023. | RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DE TERMO DE EXECUÇÃO DESCENTRALIZADA Início da Vigência: 05/10/2022 e Fim da Vigência: 30/04/2023. |
| 3º Termo Aditivo | 0181485 | TED: TERMO ADITIVO 02 (TA 02) AO TERMO DE EXECUÇÃO DESCENTRALIZADA (TED) Nº 13/2021 | TED: TERMO ADITIVO 03 (TA 03) AO TERMO DE EXECUÇÃO DESCENTRALIZADA (TED) Nº 13/2021 |
| Extrato 4º Termo Aditivo | 0245787 | Espécie: 3º Termo Aditivo [...]. Início da Vigência: 03/09/2021 e Fim da Vigência: 30/06/2024. | Espécie: 4º Termo Aditivo [...]. Início da Vigência: 30/07/2023 e Fim da Vigência: 30/06/2024. |
| 5º Termo Aditivo | 0289743 | 7. VIGÊNCIA E PRORROGAÇÃO [...] Início: 03 de setembro de 2021 (assinatura do TED original) | 7. VIGÊNCIA E PRORROGAÇÃO [...] Início: a partir da data de assinatura deste instrumento. |
| Extrato do 5º Termo Aditivo | 0291056 | Espécie: 4º Termo Aditivo [...]. Início da Vigência: 03/09/2021 e Fim da Vigência: 30/06/2025. | Espécie: 5º Termo Aditivo [...]. Início da Vigência: 27/06/2024 e Fim da Vigência: 30/06/2025. |

HIGOR THALES ROCHA LOPES
Coordenador de Orçamento e Finanças

 Documento assinado eletronicamente por **Higor Thales Rocha Lopes, Coordenador**, em 04/09/2024, às 15:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.aeb.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0291303** e o código CRC **96313915**.